

## News Release

2014年9月9日 オッペン化粧品株式会社

## 「究極に終わりはない」

次元を超えた究極 (※1) のスキンケアが 肌に奇跡の再現を起こす。

スキンケア『アルティメイト(ULTIMATE)』3品を 9月18日(木)、新発売します。

(※1) 社内比による表現です







ローション エッセンス

クリーム

オッペン化粧品株式会社(本社:大阪府吹田市、代表取締役社長:瀧川 照章)では2014年9月18日、ハイクラススキンケアブランド『アルティメイト ULTIMATE』を新発売します。

「究極」に終わりはない・・・。

次元を超えた究極(※1)のスキンケア「4次元美肌」。

地球上の奇跡ともいえる現象「オーロラ」。まさに一つ一つの自然現象が 互いを高め合い、その満たされた条件から生まれる奇跡の現象「オーロラ」。 オッペン化粧品はこの「オーロラ」をエッセンスの製法で再現しました。

「原料」:独自成分キャロットVE+オタネニンジンエキスをはじめ、ヒメ フロウエキス、クロバナツルアズキエキス、イノンドエキス、 ウメ果実エキス、ツボクサエキス等を配合(※2)

「技術」: DUAL-DS (※3)、リポカプセル、ナノカプセル化技術

「設計」: ラメリックコンプレックス設計 (※4)、ウルトラフィット設計 (※ 5)

「製法」:オーロラ製法 (※6)

- ※2 肌構造サポート成分や、素肌色を整える成分を配合。特にキャロットVE+オタネニンジンエキスは人参の葉由来の自社開発成分です。
- ※3 DUAL-DS(デュアルデリバリーシステム) 配合成分を必要とする部分に届ける新技術。肌を美しく見せます。 リポカプセル・ナノカプセル化技術 必要な場所に届けるために2種類のカプセル化を実現。角質層の浅部と深部に届きます。
- ※4 ラメリックコンプレックス設計高効率(※当社比)の浸透性を発揮します。
- ※5 ウルトラフィット設計 高密着性(※当社比)によっては美容成分を閉じ込めます。
- ※6 オーロラ製法 水分を抱える細胞間脂質の仕組みに着目。その同じ構造をエッセンスで再現しました。 この構造は光を身につけ、エッセンスと肌の双方に輝きと透明感を与えます。

- **◇アルティメイト ローション** 130mL 16,000円 無着色・無香料
- **◇アルティメイト エッセンス** 40mL 25,000円 無着色・無香料
- **◇アルティメイト クリーム** 3 0 g 35,000 円 無香料

## ■オッペン化粧品 会社概要

社名:オッペン化粧品株式会社

代表者 : 代表取締役社長 瀧川照章

資本金 : 300,000,000 円

本社 : 大阪府吹田市岸部南二丁目 17番 1号

事業内容:化粧品・医薬部外品および健康食品の製造販売

宝石、貴金属の展示販売 化粧用具、販促商品等の販売

美容サービスの営業

【製品に関するお問い合わせ先】

オッペン化粧品株式会社

総務部 広報担当:池尻·林

TEL: 06-6318-2500 FAX: 06-6318-2502

オッペン化粧品株式会社

お客さま窓口(営業日 9:00~17:30 受付)

TEL: 06-6318-2533

URL: http://www.oppen.co.jp/